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Did the respondent contribute 
beyond the mandatory requirement?
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Was the pro bono experience helpful in developing the 
respondent’s understanding of the practice of law?
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Has the pro bono work complemented the 
respondent’s study of the theoretical aspects of law?

Feedback on Pro Bono Programme for Law Students

A survey of law students from the NUS Faculty of Law and the SMU School of Law who participated in the Pro Bono 
Programme for Law Students was conducted in 2017. The results of the survey have been encouraging, and we present 
some of the key findings below: 

85%

11%
2% 2%

Yes No Maybe No Response Given

Is the respondent likely to provide 
pro bono services in future?


